

Suwałki, dnia 06/07/2022r.

L.dz. SZW.DZI.262.202/25/TP/MN/2022

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 25/TP/MN/2022**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy Zamówienia udzielanego jest w trybie podstawowym pn.: Dostawa sprzętu jednorazowego użytku oraz wielorazowego użytku do zabiegów laparaskopowych i otwartych oraz okulistycznych

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

UCZESTNIK 1

Pytanie 1

Część 6

Zwracamy się do Zamawiającego o podanie producenta i modelu płaszczu, z którym optyka ma być kompatybilna?

Odpowiedź: model płaszczu to kaniula diagnostyczna 6,0mm, o wysokim przepływie, dwuzaworowa, obrotowa. Producent: Smith & Nephew

UCZESTNIK 2

Pytanie 1

(pakiet nr 11, poz. 1)

Czy Zamawiający dopuści hak do kanalików łzowych o długości 150 mm, pozostałe parametry bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

UCZESTNIK 3

Pytanie 1 Część 8poz. 1

Prosimy o dopuszczenie dł. kabla 5 m.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ.

Pytanie 2 Poz. 2

Prosimy o dopuszczenie igły fi 0,8 mm i dł. 23 mm.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 3 poz. 9-12

Prosimy o dopuszczenie pincet z końcówkami nieprzywierającymi wykonanymi ze stopu srebra.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 4 poz. 7

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 3,2x26 mm.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 5 poz. 9

Prosimy o dopuszczenie dł. 225 mm.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 6 poz. 10

Prosimy o dopuszczenie dl. 165 mm.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 7 poz. 12

Prosimy o dopuszczenie dl. 165 mm i końcówki 8mm x 1mm.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 8 poz. 8, 13

Prosimy o dopuszczenie dl. kabla 5 m.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Pytanie 9 poz. 8, 13

Prosimy o dopuszczenie kabli z gwarancją na 50 cykli sterylizacji.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

UCZESTNIK 4

Pytanie 1 dot. Pakiet nr 5 – Sprzęt laparoskopowy wielorazowego uż.

Prosimy o dopuszczenie narzędzi laparoskopowych równoważnych funkcjonalnie do pisanych, o parametrach nieznacznie odbiegających od obecnych zapisów SWZ tj.: dot. poz. 1,2,3,4 – narzędzia rozbieralne 3-częściowe o dl. roboczej trzonu (płaszczka) maks. 33cm wszystkie pozostałe parametry zgodne z opisem zawartym w SWZ.

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

UCZESTNIK 5

Pytanie 1 dot. Część 4

Czy Zamawiający dopuszcza nowoczesny system do zaawansowanego bipolarnego zamykania tkanek i naczyń do 7mm Voyant Intelligent Energy System z Generatorem Voyant, który zostanie udostępniony na czas trwania umowy za darmo a końcówki dobrane odpowiednio wymaganiom: 1. Laparoskopowe narzędzie do preparowania, uszczelniania i rozdziałania naczyń i pęczków tkankowych, długości 37 mm, średnicy 5 mm, długość szczęk 20 mm, długość cięcia 18 mm., szczęki narzędzia proste. Aktywowane włącznikiem ręcznym. Narzędzie z wbudowanym nożem z przewodem, obracanym trzonem, kompatybilne z generatorem Voyant. 2. Precyzyjne kleszczki do uszczelniania naczyń i pęczków, długość 19,3 cm, linia koagulacji 17mm, linia cięcia 15 mm (nóż tnący w narzędziu), włącznikiem ręcznym, z przewodem, kompatybilne z generatorem Voyant. 3. Laparoskopowe narzędzie do preparowania, uszczelniania i rozdziałania naczyń i pęczków tkankowych, długość 37 cm, średnica trzonu 5 mm, długość szczęk 20 mm, długość cięcia 18 mm, szczęki narzędzia zakrzywione z czubkiem preparacyjnym typu Maryland. Aktywowany ręcznie, z wbudowanym nożem, z przewodem, obracanym trzonem, kompatybilne z generatorem Voyant?

Odpowiedź: zgodnie z SWZ

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl i <https://e-propublico.pl>.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i wynikających z nich zmian w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 25/TP/MN/2022 z dnia 20/07/2022r.

Z poważaniem

Adam Szałanda

Dyrektor

Szpitala Wojewódzkiego

im. dr. Ludwika Rydygiera

w Suwałkach